

小东门街道召开2020年 基干民兵整组点验大会

□通讯员 陈果翌

6月11日下午,小东门街道召开2020年基干民兵整组点验大会,街道党工委书记丁琦宁、办事处主任包童斌、区人武部军事科科长王亚伟出席会议。会议由街道武装部部长刘虎主持。大会在嘹亮的《中国人民解放军军歌》中开始。

丁琦宁就抓好民兵队伍建设提出三点要求:一是提高政治站位,增强全体民兵的责任感和使命感。每一位民兵同志都要坚定不移用习近平新时代强军思想武装头脑,在履行义务和职责中忠诚尽责、担当作为,不断增强责任感和使命感。二是强化底线思维,打造应急应战拳头力量。紧跟实战需求和小东门复杂的区域特征,重点建设一支“平时服务、急时应急、战时应战”的具有东门特色、具备高素质的民兵队伍。三是坚持任务牵引,发挥民兵队伍的“生力军”作用。积极响应街道党工委、办事处的号召,立足岗位恪尽双重职守,主动参与到街道重大项目建设中来,勇于承担急难险重任务,要在建设社区安全防控体、



常态化疫情防控、抢险救灾、防台防汛等急难险重任务中打头阵、挑重担,全力保护好人民群众的生命财产安全,为街道经济社会发展做出贡献。

包童斌宣读民兵骨干任命。王亚伟按照名单逐一进行核验。新入队民兵代表上台发言。到会全体基干民兵进行庄严宣誓。大会在《中国民兵之歌》中圆满完成。

2020年小东门街道社会组织 工作会议顺利召开



□通讯员 鲁瑛

为积极推动社会组织工作有序开展,近日,小东门街道召开了2020年度社会组织工作会议。街道办事处副主任王珺出席会议并讲话,50余家社会组织代表参加会议。

会上,街道办事处副主任王珺对社会组织提出了三方面要求:一是进一步在党建引领上下功夫。要切实加强对社会组织的领导,积极探索符合社会组织特点的党建活动方式,“因地、因时、因势”开展党建活动,提高党建工作的实效性,不断增强党对社会组织的凝聚力和影响力,引导更多社会组织共同参与社区治理;二是进一步在规范管理上下功夫。要不断完善内部治理,加强诚信自律建设,不断建立健全社会组织自我约束、自我管理、自我教育、自我管理机制,严格按照章程和各项规定开展活动,在规范的基础上,做精做专,做出特色,保持社会组织有长久的活力;三是进一步在发挥作用上下功夫。提高介入居民区议题产生、项目设计、质量评估的能力,实现社会组织专业性对居民区治理的有机补充,重点解决居民区治理过程中的专业性问题,多为东门发展助力,成为社区发展的稳定剂、社区融合的融合剂、社区矛盾的减压阀。

街道自治办副主任鲁瑛就2020年街道社会组织工作安排作具体布置,进一步鼓励社会组织更好地参与社区治理。

在新冠疫情防控期间,多家社会组织积极响应街道号召,尽其所能,在不同的领域,用不同的方式参与到抗击新冠肺炎疫情防控一线,充分展现了社会组织的责任与担当,发挥出了新时代社会组织的积极作用。

为积极引导社会组织参与社区治理,助力“东门新家园”建设,街道于2019年年底启动社区公益创投大赛。在经过前期立项调研、项目征集、立项评审、项目优化等环节后,最终中标8个公益创投项目,内容涉及社区党建、社区建设、社区民生、社区融合、社区治理等。项目签订也标志着“益同创”正式进入了实施阶段。同时,为了保证项目实施的质量,也将启动项目督导工作,促进项目实施有更好的成效。相信在小东门街道社会组织联合会、社会组织服务中心的倡导和引领下,各社会组织将继续发挥专业优势,不断提升服务能力,扩大社会影响力和增强自身实力,更好地服务政府、服务社区和服务群众。

会前,还召开了上海市黄浦区小东门街道社会组织联合会第一届第三次会员大会。会上审议并通过了《上海市黄浦区小东门街道社会组织联合会新增会员单位名单》《小东门街道社会组织联合会2019年工作总结》《上海市黄浦区小东门街道社会组织联合会2020年工作计划》等事项。

社区要闻

第四届“中国创翼”创业创新大赛 上海选拔赛黄浦赛区在BFC启动

□通讯员 钱文伟

日前,第四届“中国创翼”创业创新大赛黄浦选拔赛在BFC外滩金融中心拉开帷幕。启动仪式上,黄浦区人力资源和社会保障局党组书记、局长钱虹,小东门街道办事处主任包童斌,复星国际执行董事兼联席首席执行官陈启宇等领导一同为大赛按下“启动键”。

黄浦区人力资源和社会保障局党组书记、局长钱虹致辞。

小东门街道办事处主任包童斌在启动仪式上向创业者们发出“未来在东门”的祝福,



希望更多创客人才漫步小东门,感受街道的服务温度。

第四届“中国创翼”创业创新大赛黄浦

选拔赛宣传视频也于现场重磅发布,详细介绍了大赛背景、赛程安排、奖项设置,更有参赛选手分享在黄浦创业的初心与收获,多位创业服务机构负责人发出“让梦想在黄浦燃起来”“等你来战”的激情号召。

值得一提的是,此前一天,由黄浦区就业促进中心、小东门街道办事处、上海复星高科技(集团)有限公司联合主办的“繁星创造营”顺利举行。本次活动是小东门街道在创建创业型社区过程中一次全新探索,联合辖区内大型企业、青年创新力量共同为社区创建工作赋能,期待取得1+1+1>3的成效。

深圳市罗湖区发展和改革局一行赴小东门街道考察学习

□通讯员 许静子

日前,深圳市罗湖区发展和改革局副局长蒋琛一行赴小东门街道考察学习,交流旧区改造及优化营商环境等经验和做法,街道办事处主任包童斌全程陪同。

在东门老城厢,乔家居民区书记夏晓介绍了乔家地块(东块)旧区改造的基本情况,包童斌和考察团就推进旧区改造的思路

和做法进行了交流。

考察团还在久事大厦楼宇党群服务站体验了服务站社区事务受理、“健康小屋”等各项服务,就优化营商环境工作进行了深入探讨。包童斌介绍了街道推进南外滩企业发展联盟、街道企业发展服务中心、服务企业“活力东门”30条等具体措施。双方均表示要继续加强沟通交流,互相学习先进经验和做法,因地制宜,共同发展。



小东门街道召开“风险地图”工作培训会

为加强社区综合治理信息化建设,提高社区安全生产、消防安全能力,小东门街道日前召开“风险地图”工作培训会。街道党工委副书记吴东亚、各居委综治干部和平安办工作人员参加会议。

吴东亚主持会议,对街道推进社会治安综合治理信息化建设,设置“风险地图”系统的背景、规划进行了讲解,并结合街道近期安全生产、消防安全、重点人员管控等平安建设工作情况,对下一步工作推进作了具体部署。

随后,“风险地图”系统开发工程师向与会人员详细演示系统操作流程,并耐心解答了与会人员的提问。最后,吴东亚对做好风险地



图工作提出四点要求:一是高度重视,牢固树立红线意识、底线思维,充分认清风险地图工作的重要性;二是认真学习,全面、熟练掌握风

险地图系统的操作方法;三是踏实使用,切实发挥风险地图系统的作用,及时做好数据的汇总更新;四是及时反馈,在工作中遇到问题及时沟通,形成合力。

培训会后,小东门街道风险地图绘制试点工作在中华、龙潭居委开展,工作人员在这张“社区风险地图”上,对小区的风险源、消防栓位置、防盗门、治安岗亭、非机动车车棚以及小区楼内灭火点等,用图文结合的方式进行了明确标注。

年内,“社区风险地图”将覆盖整个东门社区,实现区域内餐饮、物流、旅馆、物业等区域的全覆盖巡查,真正做到防患于未然。(平安办)